
Справка 

по результатам анонимного анкетирования обучающихся 5-11 
классов 

по выявлению вредных привычек 

Среди обучающихся 5-11 классов в апреле месяце 2024 года было проведено повторное 
анонимное анкетирование по выявлению вредных привычек среди обучающихся школы-
интерната. В повторном анонимном анкетировании принимали участие 70 обучающихся 
школы. 

Цель анкетирования: определить наличия вредных привычек у обучающихся и определить 
основные причины их возникновения, сравнить показатели первичного и повторного 
анкетирования. 

Школьникам было предложено ответить на 16 вопросов анкеты имеющей в каждом пункте 
несколько вариантов ответов. 

 

Общая таблица результатов повторного анонимного анкетирования по выявлению 

вредных привычек обучающихся по классам 

1.Как ты считаешь, курение вредно? 

2.В каком приблизительно возрасте ты попробовал курить? 

Варианты 
ответов 

5 класс 6 класс 7 класс 8 класс 9 класс 10 класс 11 класс 

Чел. % Чел. % Чел. % Чел. % Чел. % Чел. % Чел. % 

До 10 лет - - 2 15 - - - - 1 6.25 - - - - 

10-11 лет - - - - - - - - 2 12.5 - - - - 

12-13 лет 2 13 4 31 1 8 4 50 2 12.5 - - - - 

14-15 лет - - - - - - - - 2 12 - - - - 

16-17 лет - - - - - - - - 1 6.25 1 10 - - 

Не пробовал 13 87 7 54 12 92 4 50 8 50 2 90 3 100 

 

 

 

Варианты 
ответов 

5 класс 6 класс 7 класс 8 класс 9 класс 10 класс 11 класс 

Чел. % Чел. % Чел. % Чел. % Чел. % Чел. % Чел. % 

да 15 100 11 85 11 92 6 75 12 75 3 100 3 100 

нет - - - - - - 1 12.5 1 6.25 - - - - 

Не очень - - - - - - - - 2 12.5 - - - - 

Не знаю - - 2 15 1 8 1 12.5 1 6.25 - - - - 



3.Как ты считаешь, по каким причинам ребята начинают курить? 

Варианты 
ответов 

 
5 класс 6 класс 7 класс 8 

класс 
9 класс 10 класс 11 класс 

Чел. % Чел. % Чел. % Чел. % Чел. % Чел. % Чел. % 

Не хотелось 
отставать от 
друзей, 
которые 
курили 

- - - - 10 83 5 62.5 6 37.5 2 66.7 - 2- 

Что бы 
понравится 
девочке 
(мальчику) 

2 13 1 8 - - - - - - - - - - 

Из 
любопытства 

7 47 10 77 2 17 - - 6 37.5 1 33.3 

 

2 66.7 

Чтобы 
почувствовать 
себя взрослее 

4 27 2 15 - - 1 12.5 3 18.75 - - - - 

Чтобы легче 
было 

общаться 

- - - - - - - - - - - - - - 

Заставили 
старшие 
ребята 

- - - - - - - - - - - -   

другое 2 13 - - - - 2 25 1 6.25 - - 1 33.3 

 

 

4. если куришь в настоящее время, то как много? 

 

Варианты 

ответов 
5 класс 6 класс 7 класс 8 класс 9 класс 10 класс 11 

класс 

Чел. % Чел. % Чел. % Чел. % Чел. % Чел. % Чел. % 

Много - - - - 4 33 - - 1 6.25 - - - - 

Средне - - - - - - 1 12.5 2 12.5 - - - - 

Очень 
редко 

- - - - - - - - - - - - - - 

мало - - - - - - - - 3 18.75 - - - - 

Не курю 15 100 13 100 8 67 7 87.5 10 62.5 3 100 3 100 



5. В каких местах ребята обычно курят? 

Варианты 
ответов 

5 класс 6 класс 7 класс 8 класс 9 класс 10 класс 11 класс 

Чел. % Чел. % Чел. % Чел. % Чел. % Чел. % Чел. % 

Дома - - - - - - 1 7 1 6 - - 3 21 

На улице - - 5 38 2 17 6 38 9 52 2 50 5 35 

Во дворе 8 53 3 24 5 42 4 25 3 18 2 50 4 28 

В школе - -   - - 2 12 1 6 - - - - 

Около школы 7 47 5 38 5 42 - - 1 6 - - 1 8 

другое - - - - - - 3 18 2 12 - - 1 8 

6.Знают ли родители, что ты куришь или пробовал курить? 

Варианты 

ответов 
5 класс 6 класс 7 класс 8 класс 9 класс 10 класс 11 класс 

Чел. % Чел. % Чел. % Чел. % Чел. % Чел. % Чел. % 

Знают 2 13 2 15 1 8 2 25 2 12 

 

- - - - 

Не знают - - - - - - - - 3 19 - - - - 

Не курю 13 87 11 85 11 92 6 75 11 69 3 100 3 100 

7. Считаешь ли ты, что алкоголь, входящий в вино, водку, пиво, вреден для организма? 

Варианты 

ответов 
5 класс 6 класс 7 класс 8 класс 9 класс 10 класс 11 класс 

Чел
. 

% Чел
. 

% Чел. % Чел. % Че
л. 

% Чел. % Чел. % 

Да 15 10
0 

13 100 9 75 5 62.
5 

12 75 3 100 3 100 

Нет - - - - - - - - - - - - - - 

Точно не 

уверен 
- - - - 1 8 1 12.

5 
- - - - - - 

               

               



Все 
зависит от 
количеств

а 

 

  

    

  

 

 

 

 

 

    - - 

9. Как часто тебе случается употреблять алкогольные напитки в настоящее время? 

Варианты 
ответов 

5 класс 6 класс 7 класс 8 
класс 

9 класс 10 
класс 

11 класс 

Чел. % Чел. % Чел. % Чел. % Чел. % Чел. % Чел. % 

Только на 
праздники 

1  1  1 8 2 25 8 50 - - - - 

Очень редко 
(до 5 раз в 

год) 

- - - - - - - - - - - - - - 

1-2-3 раза в 

месяц 
- - - - - - - - - - - - - - 

В среднем 1 

раз в неделю 
- - - - - - - - 4 25 - - - - 

другое - - - - - - - - - - - - - - 

Варианты 
ответов 

5 класс 6 класс 7 класс 8 класс 9 класс 10 класс 11 класс 

Че

л. 
% Ч

е
л. 

% Чел. % Че

л. 
% Ч

ел
. 

% Че

л. 
% Чел. % 

                     

До 10 лет 3 20 1 8 2 17 1 12.5 5 31.2
5 

- - - - 

10-11 лет - - - - - - - - - - - - - - 

12-13 лет - - - - - - 2 25 1 6.25 - - - - 

14-15 лет - - - - - - 2 25 1 6.25 - - - - 

16-17 лет - - - - - - - - 1 6.25 - - - - 

Не пробовал 12 80 1
2 

92 10 83 5 37.5 8 50 3 100 3 100 



Не 

употребляю 
14  12  11 92 6 75 4 25 3 100 3 100 

10.Какие алкогольные напитки ты чаще всего употребляешь? 

 

Варианты 
ответов 

5 класс 6 класс 7 класс 8 класс 9 класс 10 класс 11 класс 

Чел. % Чел. % Чел. % Чел. % Чел. % Чел. % Чел. % 

Пиво 2 13 2 15 - - 1 12.5 5 32 - - 1 33 

Вино - - - - - - - - - - - - - - 

Водку - - - - - - - - - - - - - - 

Другое - - - - - - - - 2 12 - - - - 

Не 
употребляю 

13 87 11 85 12 100 7 87.5 9 56 3 100 2 67 

 

11.Знаешь ли ты, что пиво – такой же алкогольный напиток, как вино и водка, и 
вызывает алкогольную зависимость? 

 

 

12. Как ты считаешь, почему ребята начинают употреблять алкогольные напитки? 

 

Варианты 
ответов 

5 класс 6 класс 7 класс 8 класс 9 класс 10 класс 11 класс 

Чел. % Чел. % Чел. % Чел. % Чел. % Чел. % Чел. % 

Так принято в 

семье 
- - - - 1 6 2 12 - - - - 2 14 

За компанию с 

товарищами 
4 27 4 26 12 66 9 56 5 28 2 50 8 56 

Из 

любопытства 
8 53 5 34 1 6 1 7 4 24 1 25 1 8 

Просто так, от 

нечего делать 
2 13 

 

2 13 3 16 1 7 3 18 - - - - 

Варианты 

ответов 
5 класс 6 класс 7 класс 8 класс 9 класс 10 класс 11 класс 

Чел. % Чел. % Чел. % Чел. % Чел. % Чел. % Чел. % 

Да 11 73 11 85 12 100 8 100 16 100 3 100 3 100 

Нет 4 27 2 15 - - - - - - - - - - 



После каких-то 

неприятностей 
- - 3 20 1 6 3 18 3 18 1 25 1 8 

другое 1 7 1 7 - - - - 2 12 - - 2 14 

 

13.Приходилось ли тебе когда-нибудь пробовать наркотические или 
токсикоманические средства? 

 

Варианты 
ответов 

5 класс 6 класс 7 класс 8 класс 9 класс 10 класс 11 
класс 

Чел. % Чел. % Чел. % Чел. % Чел. % Чел. % Чел. % 

Да - - - - - - - - - - - - 2 15 

Нет 15 100 13 100 12 100 8 100 16 100 3 100 3 85 

 

14.Случается ли тебе в настоящее время употреблять какие-либо наркотические или 
токсикоманические средства? 

 

Варианты 
ответов 

5 класс 6 класс 7 класс 8 класс 9 класс 10 класс 11 
класс 

Чел. % Чел. % Чел. % Чел. % Чел. % Чел. % Чел. % 

Да - - - - - - - - - - - - - - 

Нет 15 100 13 100 12 100 8 100 16 100 3 100 3 100 

 

 

 

 

 

15. Откуда ты узнаешь о табаке, алкоголе, наркотиках и их воздействии на организм 
человека? 

Варианты 
ответов 

 

5 класс 6 класс 7 класс 8 класс 9 класс 10 класс 11 

класс 

Чел. % Чел. % Чел. % Чел. % Чел. % Чел. % Чел. % 

                   

На уроках по 
разным 
предметам 

3 20 6 46 5 42 3 37.5 6 37.5 3 100 3 100 



Из собственных 
наблюдений за 
людьми, их 
употребляющих 

1 7 - - 2 16 1 12.5 4 25 - - - - 

На специальных 
занятиях в 

школе 

6 40 6 46 5 42 3 37.5 6 37.5 - - - - 

Читал - - - - - - - - - - - - - - 

Смотрел по 
телевизору 

3 20 - - - - 1 12.5 - - - - - - 

               

По собственному 
опыту 

- - - - - - - - - - - - - - 

Говорили 

родители 
- - - - - - - - - - - - - - 

другое 2 13 1 8 - - - - - - - - - - 



16.О чем бы ты еще хотел узнать и чему научиться? 

 

 

ответов 5 класс 6 класс 7 класс 8 класс 9 класс 10 класс 11 

класс 

Чел. % Чел. % Чел. % Чел. % Чел. % Чел. % Чел. % 

О влиянии 
алкоголя на 
организм 
человека 

2 13,3 4 31 4 33 1 12.5 5 31.25 - - - - 

О влиянии 
курения на 
организм 
человека 

3 20 - - - - - - 2 12.5 - - - - 

Как исправить 
плохое 
настроение 

3 20 3 23 2 17 1 12.5 - - 1 33 - - 

Об опасности 
употребления 
наркотических 

веществ 

- - 1 8 - - - - - - - - - - 

Как 
отказаться, 
когда 
предлагают 
делать то, что 
не хочется 

3 20 2 15 - - - - 2 12.5 - - - - 

Как стать 
«душой» 
компании 

2 13,3 1 8 - - - - 3 18.75 2 67 1 33 

Другое 2 13,3 2 15 6 50 6 75 4 25 - - 2 67 


